

• **KEY DATA**

PR SV Oltenia: S-a lansat apelul privind înființarea incubatoarelor, acceleratoarelor de afaceri și a parcurilor industriale

Data: 18 decembrie

Sursa: ADR SV Oltenia

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Vest Oltenia 2021-2027, a lansat pe 17 decembrie 2024, apelul de proiecte „Dezvoltarea antreprenoriatului prin înființarea, dezvoltarea și operaționalizarea structurilor de afaceri (incubatoarelor, acceleratoarelor de afaceri și a parcurilor industriale etc) cu impact la nivel regional – apelul Parcuri Industriale”.

Categorii de solicitanți eligibili:

- autoritățile administrației publice locale din mediul urban sau rural din regiunea Sud-Vest Oltenia care desfășoară activitate economică.
- societăți constituite în baza Legii societăților nr. 31/1990 sau societăți cooperative constituite în baza Legii nr. 1/2005 republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Alocarea financiară pentru acest apel de proiecte este 6.412.393 euro. Valoarea minimă eligibilă a unui proiect este de 200.000 euro (inclusiv T.V.A.), iar valoarea maximă 6.400.000 euro. (inclusiv T.V.A.).

Activități eligibile:

- ❖ A.Investiții financiare prin ajutorul de stat regional;
- ✓ Amenajarea terenului necesar creării și dezvoltării parcurilor industriale;
- ✓ Construirea/extinderea infrastructurii rutiere din interiorul parcurilor industriale;
- ✓ Construirea/extinderea/reabilitarea/modernizarea drumurilor de acces către parcurile industriale. Această activitate și cheltuielile aferente sunt eligibile numai în cazul în care se poate argumenta că valorificarea proiectului este afectată de infrastructura de acces deficitară;
- ✓ Activități cu asigurarea utilităților necesare funcționării obiectivului de investiție, precum: alimentare cu apă, canalizare, agent termic, energie electrică, telecomunicații, care se execută pe amplasamentul delimitat din punct de vedere juridic ca aparținând obiectivului de investiție, precum și cheltuielile aferente racordării la rețelele de utilități. Crearea/extinderea utilităților de bază din interiorul parcurilor: stații de tratare a apei, stații de epurare a apei, unități de furnizare a energiei și a gazului, sistem de canalizare, conectare la rețele broadband, etc;
- ✓ Construirea/extinderea de clădiri și anexe aferente, care vor fi utilizate pentru oferirea de servicii comune pentru rezidenții parcului, inclusiv dotări cu active corporale;

- ✓ Activități legate de obținerea unei economii de energie, precum și achiziționarea de sisteme care utilizează surse regenerabile/alternative de energie pentru eficientizarea activităților pentru care se solicitată finanțare. Simpla înlocuire a unor echipamente nu este permisă.
- ❖ B. Investiții finanțabile prin ajutorul de minimis:
 - ✓ proiectare și asistență tehnică aferente proiectului;
 - ✓ instruirea personalului propriu în vederea asigurării unor servicii specializate pentru rezidenți (servicii specifice în inovare/transfer tehnologic/proprietate intelectuală);
 - ✓ activități de informare și publicitate aferente proiectului;
 - ✓ alte cheltuieli finanțabile prin ajutor de minimis (comisioane, cote, taxe)
 - ✓ cheltuielile efectuate pentru cumpărarea de terenuri;

Cererile de finanțare vor putea fi depuse exclusiv prin aplicația electronică MySMIS2021/SMIS2021+, în perioada 16 ianuarie 2025 - 16 aprilie 2025.

PR București-Ilfov: Rezultatele depunerii de proiecte pentru apelul dedicat infrastructurii educaționale pentru învățământul superior

Data: 19 decembrie

Sursa: ADR București-Ilfov

Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov, a anunțat marți, 17 decembrie 2024, închiderea apelului de proiecte „Apel dedicat infrastructurii educaționale pentru învățământul superior (universități)”.

Conform comunicatului oficial, în cadrul acestui apel au fost depuse 8 cereri de finanțare, depuse de solicitanți din Municipiul București. Valoarea totală eligibilă a proiectelor depuse este 302.715.069,83 lei (60.830.132,18 euro).

Alocarea financiară pentru acest apel de proiecte a fost 39.663.009 euro (FEDR+BS), din care 15.865.204 euro din FEDR.

PR Centru: Apelul pentru Platformele de Inovare deschisă, relansat în consultare

Data: 19 decembrie

Sursa: ADR Centru

ADR Centru, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul „Regiunea Centru” (PR Centru), a relansat marți, 17 decembrie 2024, în consultare publică Ghidul Solicitantului aferent Intervenției 1.3.3 “Platforma pilot de inovare deschisă” din cadrul Acțiunii 1.3 “Întreprinderi inovative pentru o regiune inovativă”, Prioritatea de investiții 1 “O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă” și Intervenției 2.1.2 “Platformă regională pilot de open-inovation în domeniul smart-city” din cadrul Acțiunii 2.1 “Comunități digitale pentru o regiune inteligentă”, Prioritatea de investiții 2 “O regiune digitală”.

Observațiile și propunerile pot fi formulate prin completarea documentului pus la dispoziție și transmiterea acestuia prin e-mail, la adresa helpdesk@adrcentru.ro, până la data de 10.01.2025.

Interreg VI-A România-Bulgaria: Modificări la grilele de evaluare pe apelul pentru îmbunătățirea accesului la servicii educaționale incluzive și de calitate

Data: 20 decembrie

Sursa: www.interregviarobg.eu

În data de 18 decembrie 2024, Comitetul de Monitorizare al Programului Interreg VI-A România-Bulgaria a aprobat Rectificarea Grilelor de Evaluare Anexei A la Ghidul Solicitantului pentru Apelul Deschis de Operațiuni în cadrul PO 4, Prioritatea 3 – O Regiune Educată, Obiectiv Specific 4.2 .

Reamintim că apelul a fost deschis în perioada 7 Mai 2024 - 9 Septembrie 2024.

Anunțul startup-ului IT românesc Sessions, care a atras finanțare de milioane de euro: Ne reducem operațiunile „aproape de zero”

Data: 20 decembrie

Sursa: <https://www.startupcafe.ro/idei-antreprenori/anunt-startup-it-sessions-finantare-milioane-eur-operatiuni.htm>

Startup-ul românesc Sessions, care a lansat o platformă de comunicare și colaborare pentru companii mici și soloprenori, a anunțat, joi, că își va reduce operațiunile în următoarele 6-9 luni, „aproape de zero”, potrivit ZF.

În 2024, în vară, fondatorul și CEO-ul Sessions, antreprenorul român Radu Negulescu (foto), a anunțat că startup-ul este în întârziere cu plata salariilor și are datorii de aproape 1 milion de dolari.

„Cea mai mare problemă a noastră nu este ce am făcut cu banii, ci de ce n-am reușit să atragem mai mulți”, a declarat antreprenorul IT într-un video interviu acordat StartupCafe.ro.

Acum, startup-ul și-a anunțat planurile pentru următoarele 6-9 luni, conform unui mesaj transmis utilizatorilor săi, arată ZF.

„Avem un anunț important de făcut cu privire la Sessions. În următoarele 6-9 luni, ne vom reduce semnificativ operațiunile (aproape de 0) pentru a ne concentra pe reconstrucție și asigurarea viitorului platformei noastre. Măsurile luate acum au ca scop: Minimizarea costurilor operaționale; Stabilizarea situației financiare; Regândirea strategiei de business de la zero; Onorarea angajamentelor anterioare față de utilizatori”, conform mesajului companiei.

Utilizatorii vor mai putea folosi platforma până pe 27 decembrie, în timp ce serviciile de videoconferință vor fi oprite de vineri, 20 decembrie. Startup-ul mai spune că încearcă să onoreze toate cererile de rambursare, odată ce situația financiară se va stabiliza.

Sessions este o platformă de comunicare și colaborare pentru companii mici și soloprenori. Startup-ul s-a lansat acum 4 ani cu o investiție de 4,5 milioane de EUR, iar în 2022 a mai strâns 4,5 milioane EUR de la fondurile de investiții Early Bird, LAUCHub și Stride.

În luna august 2024, într-un interviu StartupCafe.ro, CEO-ul Sessions anunța că startup-ul vizează finanțări de 6 milioane de dolari până la finalul anului, la scurt timp după ce a anunțat că trece printr-o perioadă dificilă.